
Настройки почтового клиента на примере Thunderbird. 

 

1. Создаем новую учетную запись 

 

 

2. Вводим имя, название почтового ящика и нажимаем «Настройка вручную». 

 

 

 

3. Протокол – IMAP 

4. Имя сервера – webmail.formag.com 

5. Порт – imap порт ,указанный для вашего офиса (см. в конце статьи) 

6. Защита соединения – SSL/TLS 

7. Метод аутентификации- обычный пароль 

8. Имя пользователя – название почтового ящика. 



 

9. Протокол – SMTP 

10. Имя сервера – webmail.formag.com 

11. Порт – SMTP порт, указанный для вашего офиса (см. в конце статьи) 

12. Защита соединения – SSL/TLS 

13. Метод аутентификации- обычный пароль 

14. Имя пользователя – название почтового ящика 

15. Нажимаем «ТЕСТ», если ошибок нет – «Продолжить» 

 



16. Вводим пароль от почтового ящика 

 

 

 

 

 



Настройки портов для офисов: 

GTI      IMAP – 14366 

            Smtp-  46564 

LINER     imap- 14366 

              Smtp – 46564 

Formag Odesa      imap-  14362 

                                Smtp- 46564 

Formag Kiev        imap- 14363 

                  Smtp- 46564 

VM  imap – 14368 

               Smtp-  46564 

Met  imap- 14364 

                Smtp- 46564 


